

Главам муниципальных образований
Солнцевского района Курской
области

Направляется для размещения на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет».

Прокуратурой Солнцевского района Курской области проанализировано состояние законности при исполнении требований законодательства в сфере исполнения противопожарного законодательства, а также законодательства в сфере антитеррористической защищенности.

Так, прокуратурой района в 1-ом полугодии 2021 года в рамках проверки исполнения законодательства в сфере безопасности и антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей были приняты меры прокурорского реагирования в виде внесения 14 представлений в адрес директоров 14 общеобразовательных школ на территории Солнцевского района Курской области, ввиду отсутствия молниеотводов, поскольку попадание молнии в здание школы может привести также к выходу из строя электропроводок системы видеонаблюдения, имеющейся в образовательном учреждении, отказ в работе которой приведет к невозможности обеспечения непрерывного видеонаблюдения потенциально опасных участков и критических элементов объекта, а также способно привести к уничтожению архивных данных видеонаблюдения, что является недопустим с точки зрения обеспечения антитеррористической защищенности объекта, по этим же основаниям подготовлено 13 административных исковых заявлений.

Кроме того, в ходе проведения анализа состояния законности в сфере исполнения законодательства в сфере антитеррористической защищенности в двух образовательных организациях Солнцевского района Курской области 04.08.2021 прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства о противодействии терроризму, поскольку установлено, что здание средней общеобразовательной школы не оснащено инженерно-техническими средствами и системами охраны (в том числе системами передачи тревожных сообщений в подразделения войск национальной гвардии Российской Федерации).

Директорам общеобразовательных школ было разъяснено о неукоснительном соблюдении законодательстве Российской Федерации, а также последствиях невыполнения требований, установленных законом.

И.о прокурора
Солнцевского района



Е.Н. Михеева